
03.09.2020 – 16.09.2020

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога. 

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМВЫГОДА НА ЛЮБОЙ ВКУС!

 Филе грудки 
индейки 
 охлажденное
арт. 59345

 Влажный корм для кошек 
WHISKAS 
 в ассортименте 

 Туалетная бумага 
ZEWA DELUXE 
 арт. 300606, 89832 

 85 г  3 слоя, 8 рулонов 
 охлажденная

 Форель
Мурманская
арт. 34199, 34224, 206227, 
478970

 вакуумная упаковка 

29900
 1 кг 

01.10.2020 - 14.10.2020

 90 
 1 шт. 22 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  24 

 1 ШТ. 16  90 

 1 ШТ. 15  90 12900
 1 уп. 

 00 
 1 уп. 245 - 47 %

59900
 1 кг 



Выиграй
именной жетон* * Подробнее об акции на сайте деньжи-
вотных.рф (worldanimalday.ru) * Подробнее об акции на 
сайте деньживотных.рф (worldanimalday.ru)

именной жетон* * Подробнее об акции на сайте деньжи-именной жетон* * Подробнее об акции на сайте деньжи-
вотных.рф (worldanimalday.ru) * Подробнее об акции на 
сайте деньживотных.рф (worldanimalday.ru)

именной жетон* * Подробнее об акции на сайте деньжи-
вотных.рф (worldanimalday.ru) * Подробнее об акции на 

А ЕЩЁ СТИКЕРПАК
КАЖДОМУ УЧАСТНИКУ

* Подробнее об акции на сайте деньживотных.рф (worldanimalday.ru)

ВЫИГРАЙ
ИМЕННОЙ ЖЕТОН*

ДЛЯ СВОЕГО ПИТОМЦА

www.metro-cc.ru/obd

ПРАЗДНУЙ
С ЛЮБИМЫМИ
БРЕНДАМИ!

www.metro-cc.ru/obd

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ LIPTON
В АССОРТИМЕНТЕ 
1 Л

ОТ 
ШТ. 1

12ОТ 
ШТ. 

99

59

49

89

89

90

1 ШТ.

1 ШТ.

1 ШТ.



ПРАЗДНУЙ
С ЛЮБИМЫМИ
БРЕНДАМИ!

www.metro-cc.ru/obd

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ LIPTON
В АССОРТИМЕНТЕ 
1 Л

ОТ 
ШТ. 1

12ОТ 
ШТ. 

99

59

49

89

89

90

1 ШТ.

1 ШТ.

1 ШТ.



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ ВКУС!

КЭШБЭК 50%

ЗА КАЧЕСТВО 
 ОТВЕЧАЕМ!

1-7 ОКТЯБРЯ 2020 г.

8-14 ОКТЯБРЯ 2020 г.

ЧАЙ

МЯГКИЕ СЫРЫ

ТВЕРДЫЕ СЫРЫ

ЗАМОРОЖЕННЫЙ ХЛЕБ 
И ДЕСЕРТЫ

ВЕСЬ БРЕНД METRO 
CHEF

ВЕСЬ БРЕНД RIOBA

С 1 по 14 октября 2020 года покупай товары 
в METRO с выгодой на свой вкус: 

скидка до 50%
2 товара по цене 1

КЭШБЭК 50%

КЭШБЭК 50%

КЭШБЭК 50%

КЭШБЭК 50%

КЭШБЭК 50%

КЭШБЭК 50%

или

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. Предложение действительно с 1 по 28 октября 2020 г. в ТЦ ООО «METРO Кэш энд Керри». Период накопления кэшбэка с 1 по 
14 октября 2020 г. на покупки товаров категорий, помеченных на стр.4 данного каталога и совершенные в этот период. Воспользоваться этим кэшбэком можно в период с 15 по 28 
октября 2020 г. Кэшбэк в размере 50% начисляется на карту METRO только на сумму покупки товаров, участвующих в акции. В акции участвует ограниченный ассортимент товаров, при 
покупке которых можно накопить кэшбэк. Участвующий ассортимент товаров см. в ТЦ. Максимальная сумма начисления кэшбэка 5000 рублей за весь период акции по одной карте 
клиента независимо от суммы и количества покупок, отвечающих условиям акции. Кэшбэк не начисляется и не списывается по договорам доставки и при выборе расчета на кассе по 
форме оплаты «Предоплата». Воспользоваться кэшбэком может держатель карты METRO, совершивший акционную покупку, по которой был начислен кэшбэк. Максимальное списание 
до 20% от покупки по одному чеку по одной карте клиента в пределах накопленного объема кэшбэка за период акции. Кэшбэк не списывается при покупке табачной и алкогольной 
продукции. Кэшбэк не может быть списан на кассах самообслуживания. В случае возврата товара, списанный кэшбэк повторному начислению (возврату) не подлежит. С информацией 
об организаторе акции, правилах, сроках, месте, размере кэшбэка и списке артикулов, участвующих в акции,  можно ознакомиться на сайте www.metro-cc.ru, по телефону горячей 
линии: 8 800 700 10 77 в ТЦ METRO. Время работы горячей линии: в будние дни 7.00–22.00, в выходные дни 8.00–22.00 по московскому времени. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе 
изменить порядок проведения или досрочно завершить акцию по своему усмотрению с размещением информации на сайте www.metro-cc.ru. Количество товара ограничено. Товары, 
подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Качество, безопасность, соответствие нормам законодательства реализуемой в ТЦ МЕТRО продукции подтверждены 
сопроводительными документами, ознакомиться с ними можно в Центре обслуживания клиентов ТЦ.

Кэшбэк – возврат части уплаченной суммы.

ИГРУШКИ

ИМПОРТНЫЕ МЯСНЫЕ 
ДЕЛИКАТЕСЫ

КЭШБЭК 50%

КЭШБЭК 50%



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. Предложение действительно с 1 по 28 октября 2020 г. в ТЦ ООО «METРO Кэш энд Керри». Период накопления кэшбэка с 1 по 
14 октября 2020 г. на покупки товаров категорий, помеченных на стр.4 данного каталога и совершенные в этот период. Воспользоваться этим кэшбэком можно в период с 15 по 28 
октября 2020 г. Кэшбэк в размере 50% начисляется на карту METRO только на сумму покупки товаров, участвующих в акции. В акции участвует ограниченный ассортимент товаров, при 
покупке которых можно накопить кэшбэк. Участвующий ассортимент товаров см. в ТЦ. Максимальная сумма начисления кэшбэка 5000 рублей за весь период акции по одной карте 
клиента независимо от суммы и количества покупок, отвечающих условиям акции. Кэшбэк не начисляется и не списывается по договорам доставки и при выборе расчета на кассе по 
форме оплаты «Предоплата». Воспользоваться кэшбэком может держатель карты METRO, совершивший акционную покупку, по которой был начислен кэшбэк. Максимальное списание 
до 20% от покупки по одному чеку по одной карте клиента в пределах накопленного объема кэшбэка за период акции. Кэшбэк не списывается при покупке табачной и алкогольной 
продукции. Кэшбэк не может быть списан на кассах самообслуживания. В случае возврата товара, списанный кэшбэк повторному начислению (возврату) не подлежит. С информацией 
об организаторе акции, правилах, сроках, месте, размере кэшбэка и списке артикулов, участвующих в акции,  можно ознакомиться на сайте www.metro-cc.ru, по телефону горячей 
линии: 8 800 700 10 77 в ТЦ METRO. Время работы горячей линии: в будние дни 7.00–22.00, в выходные дни 8.00–22.00 по московскому времени. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе 
изменить порядок проведения или досрочно завершить акцию по своему усмотрению с размещением информации на сайте www.metro-cc.ru. Количество товара ограничено. Товары, 
подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Качество, безопасность, соответствие нормам законодательства реализуемой в ТЦ МЕТRО продукции подтверждены 
сопроводительными документами, ознакомиться с ними можно в Центре обслуживания клиентов ТЦ.

О В О Щ И - Ф РУ К Т Ы

 Перец красный 
 арт.557204 

Апельсины
 арт.585898

 Манго 
 арт.626242 

 Капуста цветная 
 арт.470305 

 Гранат 
 арт.581007 

 Томаты 
 арт.567204 

 Грецкий орех 
METRO CHEF 
 очищеный
арт.75367 

 Томаты черри 
 арт.452919 

 различные страны 

 различные страны 

 различные страны 

 различные страны 

 Египет 

 Россия 

 различные страны 

 500 г 

 Россия 

 Марокко 

 250 г 

 Грибы шампиньоны 
 арт.331525 

 500 г 

 Россия 

Грейпфрут белый 
 арт. 470291

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ5

22900
 1 кг 

34900
 1 кг 

11900
 1 кг 

15900
 1 кг 

9990
 1 кг 

44900
 1 уп 

6990
 1 уп 

 84  90 
 1 уп .

при покупке 2 уп.
вместо  169 , 80 / 1 уп. 

11990
 1 кг 

9990
 1 кг 

 90 
 1 кг 199- 50 %



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!
ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

Ф ЕС Т И ВА Л Ь СА Л АТО В

 Салат корн 
 различные артикулы 

 Салат месклам 
 различные артикулы 

 Салат татсой 
 различные артикулы 

 Салат руккола + корн 
 различные артикулы 

 Салат мангольд 
 различные артикулы 

 Салат Bull’s blood 
 различные артикулы 

 Салат 
руккола+корн+радичио 
 различные артикулы 

 125 г 

 различные страны 

 125 г 

 различные страны 

 125 г 

 125 г 

 различные страны 

 125 г 

 различные страны 

 125 г 

 различные страны 

 125 г 

 различные страны 

 125 г 

 Россия 

 Салат руккола 
 различные артикулы 

 125 г 

 различные страны 

Салат мини шпинат 
различные артикулы

 различные страны 
 Салат корн + радичио 
 различные артикулы 

 125 г 

 различные страны 

6

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

13900
 1 уп. 

11900
 1 уп .

12900
 1 уп .

13900
 1 уп. 

12900
 1 уп. 

12900
 1 уп. 

12900
 1 уп. 

11900
 1 уп 

11900
 1 уп. 

13900
 1 уп. 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

Ф ЕС Т И ВА Л Ь СА Л АТО В

Салат Саланова кудрявый, Трио микс 
арт. 420654, 422223

 Салат романо 
 различные артикулы 

 Кейл кудрявый 
 арт. 641449

 Салат лолло Россо 
 различные артикулы 

 Салат лолло Биондо 
 различные артикулы 

 Салат Фриллис 
в горшочке 
 арт.261887 

 Салат премиум в 
горшочке 
 арт.261899 

 Россия 

 Россия 

 Россия  различные страны 

 различные страны 

 Россия 

 Россия 

 Салат Саланова 
зеленый, красный 
 арт. 420652, 420653 

 Россия 

 различные страны 

Салат айсберг
 арт. 644606 

СА Л АТО В

Салат Саланова кудрявый, Трио микс Салат Саланова кудрявый, Трио микс 

 Салат Саланова  Салат Саланова 
зеленый, красный зеленый, красный зеленый, красный зеленый, красный зеленый, красный 
 арт. 420652, 420653  арт. 420652, 420653 

 Россия  Россия 

 Салат лолло Россо  Салат лолло Россо 
 различные артикулы  различные артикулы 

7 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

9490
 1 шт. 

10900
 1 шт. 

12900
 1 шт. 19900

 1 шт. 

19900
 1 шт. 

7990
 1 шт. 

6990
 1 шт. 

8990
 1 шт. 

12900
 1 кг



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

8

Р Ы БА И  М О Р Е П Р ОД У К Т Ы
ВКУС!

460 г

500 г

 газомодифицированная 
упаковка 

 Язык говяжий 
 арт. 55560 

 Шейка свиная 
бескостная 
 охлажденная
мелкий кусок
в ассортименте 

 Стейк говяжий 
Топ блейд 
 охлажденный
арт. 647670 

 Фарш свино-говяжий 
“По-домашнему” 
 охлажденный
арт. 357895 

 Голень куриная 
арт. 285205

Филе бедра куриное 
арт. 285217

 Филе куриное 
арт. 285206

 Филе бедра индейки 
арт. 615846

 вакуумная упаковка 

 вакуумная упаковка 

 вакуумная упаковка 

 подложка 

 подложка 

 подложка 

 вакуумная упаковка 

 Стейк говяжий 
Рибай  
 охлажденный 
арт. 662246 

  500 г

  вакуумная упаковка

 Тушка куриная 
арт. 667313

 пакет 

М Я С О  И  П Т И Ц А

8

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 18

49900
 1 кг 

38900
 1 кг 

59900
 1 уп. 

17900
 1 уп. 

15900
 1 кг 

13900
 1 кг 

24900
 1 кг 39900

 1 кг 

59900
 1 уп. 

12500
 1 кг 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

9

Р Ы БА И  М О Р Е П Р ОД У К Т Ы

 Филе сельди Матиас 
САНТА БРЕМОР 
 в ассортименте
арт. 82525, 82524 

 Семга и форель A’МОРЕ 
 филе-кусок
слабосоленая
арт. 235405, 235407 

 Филе трески 
 без кожи
свежемороженое
арт. 577016 

 Креветки 41/50 VICI 
 очищенные на хвосте
варено-мороженые
арт. 407258 

 Креветки 60/80 POLAR 
 варено-мороженые
арт. 440227 

 Лосось 5/6 
 потрошеный с головой 
свежемороженый
арт. 512916 

 Креветки 16/20 
METRO CHEF 
 без головы легкой очистки
свежемороженые
арт. 521264 

 260 г 

 300 г 

 1 кг 

 1 кг  2 кг 

 от 5 до 6 кг 
 860 г 

 Филе хека FINE LIFE 
 без кожи
свежемороженое
арт. 578847 

 800 г 

 Крабовые палочки 
и крабовое мясо VICI 
 охлажденные
арт. 408479, 403175,453386 

 от 200 г 

 Креветки отборные 
70/90 БУХТА 
ИЗОБИЛИЯ 
 варено-мороженые
арт. 619021 

 1 кг 

9 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

 от 87  95
 1 шт. 

при покупке 2 шт. одного артикула
вместо  от 175 , 90 / 1 шт. 

599  00 
 1 уп. 

при покупке 2 уп.
вместо  1199 , 00 / 1 уп. 

11900
 1 шт. 

55900
 1 шт. 

30900
 1 уп. 52900

 1 уп. 

109900
 1 уп. 109900

 1 уп. 

139900
 1 уп. 

 00 
 1 шт.  165 - 27 %

 00 
 1 шт.  689 -  18 %

 00 
 1 уп.  349  00 

 1 уп.  589 

 00 
 1 уп.  1499 - 26 %  00 

 1 уп.  1379 - 20 %

 00 
 1 уп. 1639 

 00 
 1 кг999

КГ 
ОТ  1 
 КГ
ОТ  7

 1 КГ 84900

 1 КГ 759 00 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары  
в вашем ТЦ МЕТRО. Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7710

РЫБНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары  
в вашем ТЦ МЕТRО. Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7710

Филе масляной рыбы 
холодного копчения 
арт. 275636

вакуумная упаковка

Икра белуги РАСКАТ 
гибрид 
арт. 79642

56,8 г

369900
1 шт.

00
1 шт.4141

149900
1 кг

00
1 кг1699

69900
1 шт.

00
1 шт.759

Осетр кусок  
МОРЕМАНИЯ 
горячего копчения 
арт. 95870

200 г

Это икра гибрида белуги и стерляди, 
выведенного путем искусственного 
скрещивания этих двух видов семейства 
осетровых. Она имеет очень нежный 
вкус, ее вкусовые характеристики выше, 
чем у обычных осетровых. Зерно мягкое, 
нежное. Цвет икринок – от светло серого 
до черного.

Филе тунца за невысокое содержание 
жира и большое количество белка, 
омега 3 кислот, витамина D и селена 
называют «морской телятиной». Этот 
вкусный и очень полезный продукт 
подойдёт всем, кто ведёт здоровый 
образ жизни и следит за своей фигурой.

Сибирский осетр – настоящий 
кладезь полезных веществ! В нем 
есть необходимые нам натрий, 
хром, железо, магний, фосфор, 
фтор, калий и никель. Также он бо-
гат йодом, который способствует 
нормальному функционированию 
щитовидной железы.

Мясо масляной рыбы богато вита-
минами А, D, Е, F, группы В, а также 
фосфором и другими полезными 
элементами. Достаточно съедать 
100 грамм продукта в сутки, чтобы 
обеспечить организм суточной до-
зой хрома, необходимого для пра-
вильного функционирования желез 
внутренней секреции.

Тунец филе-кусок 
Любо есть VICI 
холодного копчения 
арт. 145715

300 г

45900
1 шт.

00
1 шт.714



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77

Филе палтуса 
METRO CHEF&AGAMA 
свежемороженое 
арт. 97809

400 г

Лойн трески 
METRO CHEF&AGAMA 
свежемороженый 
арт. 97807

400 г

11

400 г

Филе красного окуня 
METRO CHEF&AGAMA 
свежемороженое 
арт. 97806

45900
1 уп.

00
1 уп.489

Филе пикши 
METRO CHEF&AGAMA 
свежемороженое 
арт. 97808

400 г

28900
1 уп.

00
1 уп.309

Осетр кусок  
МОРЕМАНИЯ 
горячего копчения 
арт. 95870

11

78900
1 уп.

Лойн (или спинка) трески — самая ценная 
часть рыбного филе, которая во всем мире 
считается деликатесом. Это наиболее 
вкусное, нежное и сочное мясо рыбы. В 
нем совсем нет костей, поэтому готовить 
лойн Metro Chef & Agama очень просто, а 
результат всегда получается великолепным.

Больше всего красного окуня любят в Норвегии 
и Японии — странах, которые знают толк в море-
продуктах. Эта рыба обладает приятным вкусом, 
напоминающим вкус ракообразных, — именно 
они составляют основу ее рациона. В последнее 
время красный окунь становится популярным и в 
России, его удивительно нежное, мягкое и сочное 
филе нравится абсолютно всем!

Специально для малышей и их 
родителей мы выпустили новинку – 
филе пикши. Эта богатая белком и низ-
кокалорийная рыбка рекомендуется 
для детского и диетического питания. 
Приготовьте пикшу и порадуйте своих 
маленьких гурманов.

Палтус Metro Chef & Agama водится в холодных и 
чистых водах Северной Атлантики, поэтому мясо у 
него упругое и сочное, а вкус просто бесподобный. К 
тому же Agama позаботилась и о нашем удобстве — 
в филе абсолютно нет костей!

55900
1 уп.

00
1 уп.599

00
1 уп.839



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

Бекон ВЕЛКОМ
 сырокопченый, 
варенокопченый 
арт. 518161, 518160, 626531

200 г 

Салями 
Милано, Чоризо, Фелино
ВЕЛКОМ 
 нарезка
арт. 6313, 6324

Сосиски Молочные 
КЛИНСКИЙ МК 
 арт. 371411

Колбаса Классическая 
ВЯЗАНКА
вареная 
арт. 416153

Грудинка ДЫМОВ
копчено-вареная 
арт. 501018

Сардельки с говядиной 
ДЫМ ДЫМЫЧЪ 
 арт. 512413

Сосиски Аппетитные 
Классические
ЧЕРКИЗОВО 
 арт. 384426

Колбаса Докторская 
КЛИНСКИЙ МК 
в полиамиде 
арт. 212524

Сервелат ДЫМОВ
варено-копченый 
арт. 369684

150 г

530 г

330 г

370 г

Колбаса Классическая Колбаса Классическая 
ВЯЗАНКАВЯЗАНКА
вареная вареная 
арт. 416153арт. 416153

530 г530 г530 г530 г530 г530 г

Колбаса Бородинская,
Богородская ЧЕРКИЗОВО
сырокопченая 
арт. 72107, 52722

КОЛ БАС Н Ы Е  И З Д Е Л И Я

12

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

от  37900
 1 кг 

 00 
 1 кг735 - 48 %

от 11900
 1 шт. 

17900
 1 шт. 

24900
 1 кг 

19900
 1 шт. 

19900
 1 кг

17900
 1 кг 

37900
 1 кг 

16900
 1 шт.

00 
 1 шт. 191 

00 
 1 шт. 269

00 
 1 кг439 

00 
 1 шт.319 

00 
 1 кг 299 

00 
 1 кг217 

00 
 1 кг589 

00 
 1 шт.299 

- 38 %

- 33 %

- 43 %

- 38 %

- 33 %

-  18 %

- 36 %

- 43 %

от  114  00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт. одного артикула
вместо от 228 , 00 / 1 шт. 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

 Сыр плавленый
PRESIDENT 
 в ассортименте

 Сыр плавленый VIOLA 
VALIO 
 в ассортименте 

 Сыр полутвердый 
Сливочный
ARLA NATURA 
 арт. 516401 

 Сыр полутвердый 
Сливочный Топленое молоко, 
Легкий 
FINE LIFE 
 арт. 510644, 557337 

 Сыр Фетакса HOCHLAND 
 в ассортименте 

 Сыр Маскарпоне 
METRO CHEF 
 арт. 627943 

 Сыр горгонзола 
CHEEZ TERRA DEL G 
 арт. 657075 

 Сыр плавленый 
HOCHLAND 
 в ассортименте 

 140 г 

 150 г 

 400 г 
 400 г 

 ~1 кг 

 200 г, 250 г 

 500г  100 г 

 Сыр Моцарелла 
GALBANI 
арт. 19688 

 125 г

 Сыр 
Бри PRESIDENT 
арт. 593263 

 200 г 

М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

13 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

6590
 1 шт. 

17900
 1 шт. 26900

 1 шт. 

от 54900
 1 кг от 9990

 1 шт. 

29900
 1 шт. 15901

 1 шт. 

 50 
 1 шт.  98 - 33 %

 00 
 1 шт.  277- 35 %  00 

 1 шт.  359 - 25 %

 00 
 1 кг.  725 - 24 %  00 

 1 шт.  125 - 20 %

 00 
 1 шт.  399 - 25 %  00 

 1 шт.  199 - 20 %

 89 
 1 шт.  84 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ   6

1  ШТ.  64 90 

 1 ШТ.  55  90 

 75  00 
 1 шт .

при покупке 2 шт.
вместо  150 , 00 / 1 шт. 

 235  00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт.
вместо  476 , 00 / 1 шт. 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 Молоко 1,8% PARMALAT
ультрапастеризованное 
 арт. 113310 

 Молоко 3,2-4% 
ПРАВИЛЬНОЕ МОЛОКО
пастеризованное 
 арт. 514751 

 Сливки PARMALAT 20% 
 арт. 76719 

 Сметана 15% ДОМИК В 
ДЕРЕВНЕ 
 арт. 534032 

 Сметана 30% PRESIDENT 
 арт. 549439 

 Сливки CAMPINA 
порционные 
 арт. 532183 

 Творог President 5% 
 Арт. 25343 

 Молоко цельное сгущенное 
Алексеевское 8,5%
 арт. 58372

 1л 
 2л 

 0,5л 
 300г 

 350г 
 10*10г 

 220г 
650 г

 Молоко 3,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 
ультрапастеризованное 
 арт. 317126 

 950г 

 Напиток ALPRO 
 арт. 449853,43786 

 1л 

14

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

5990
 1 шт. 14900

 1 шт. 

10900
 1 шт. 5490

 1 шт. 

8990
 1 шт. 2990

 1 уп. 

14900
  1 шт.8490

 1 шт. 

 79 
 1 шт.  87 - 32 %  00 

 1шт.  175 -  15 %

 00 
 1шт.  159 -  31 %  79 

 1шт.  79 -  31 %

 00 
 1 шт.  125 - 28 %  99 

 1уп.  39 - 25 %

 00 
 1шт.  125 - 32 %  00 

 1шт.  179 -  17 %19900
 1 шт. 

 00 
 1шт.  299 - 33 %

 89
 1 шт.  99

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
12  

 1 ШТ. 61 90

 1 ШТ. 59  90



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

15 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

 Творожный десерт 
Даниссимо 
 В ассортименте 

 Функциональный 
напиток АКТИМЕЛЬ 
 В ассортименте 

 Йогурт АКТИВИА 
 в ассортименте 

 Кофейный напиток 
STARBUCKS 
 В ассортименте 

 Йогуртный продукт 5% 
FRUTTIS 
 в ассортименте 

 Сырок глазированный 
СОВЕТСКИЕ ТРАДИЦИИ 
 в ассортименте 

 Молочный напиток 
ЧУДО 
 В ассортименте 

 Десерт творожный ЧУДО 
 В ассортименте 

 130г  6*100г 

 200мл 
 150г 

 0,22л 
 100г 

 115г  35-45г 

 Йогурт Слобода 
густой 5% 
 в ассортименте 

 250г 

 Йогурт питьевой 
EPICA 
 в ассортименте 

 290г 

3490
 1 шт. 

8990
 1 шт. 

1790
 1 шт. 2190

 1шт. 

3490
 1 шт. 

 18 
 1 шт.  55 - 37 %

 16 
 1шт.  163 - 45 %  90 

 1шт.  49 - 30 %

 29 
 1 шт.  26 - 32 %  50 

 1шт.  33 - 35 %

 94 
 1 уп.  176 

 УП.
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  2 

 1 УП.  119  40 

 1 УП.  111  00

 90 
 1шт.  38 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  27  90 

 1 ШТ.  24  90 

 79 
 1шт.  38 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ.
ОТ  8 

 1 ШТ.  29  90 

 1 ШТ.  26  90 

 49
 1 шт.  59

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 44 90

 1 ШТ. 35  90

46  90 
 1 шт. 

при покупке 2 шт. в ассортименте
вместо  93 , 89/ 1 шт. 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

КО Ф Е  / Ч А Й

 Кофе JARDIN 
растворимый 
 в ассортименте 

 Кофе NESCAFE Gold 
молотый 
в растворимом 
арт. 8415, 87160, 87161 

 Кофе CARTE NOIRE 
растворимый 
арт. 260443 , 635941

 Кофе ЖОКЕЙ 
растворимый 
 в ассортименте 

Кофе JACOBS 
растворимый 
в ассортименте

 Кофе NESCAFE Gold 
молотый 
в растворимом 
 арт. 642120 

 Кофе PAULIG Classic 
 зерновой, молотый
арт. 356067, 356068 

 Кофе JULIUS MEINL 
молотый 
 в ассортименте

 95 г 

 95 г 

 170 - 190 г

 150 г 

 500 г 
 900 г 

 250 г

 250 г 

 Кофе
BUSHIDO Black 
растворимый 
арт. 528358

 Кофе 
AMBASSADOR Platinum 
растворимый 
 арт. 482361 

 150 г 

100 г

16

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

39490
 1 шт. 

20490
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 749 

 00 
 1 шт. 389 

- 45 %

-45 %

 00 
 1 шт.  349 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  159  00 

 1 ШТ.  153  00

 00 
 1 шт.  313 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  8 

 1 ШТ. 174  90 

 1 ШТ.  145  00 

26990
 1 шт. 

31490
 1 шт. 

72990
 1 шт. 107000

 1 шт. 

от 19990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  489 - 44 %

 00 
 1 шт.  629 - 49 %

 00 
 1 шт. 1390 - 45 %  00 

 1 шт.  1499 - 28 %

-  45%   00
  1 шт.379  

120 00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт. в ассортименте
вместо  240 , 00/ 1 шт. 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

КО Ф Е  / Ч А Й

 Кофе ЖОКЕЙ 
растворимый 
 в ассортименте 

 Кофе NESCAFE Gold 
молотый 
в растворимом 
 арт. 642120 

 Кофе PAULIG Classic 
 зерновой, молотый
арт. 356067, 356068 

 Кофе JULIUS MEINL 
молотый 
 в ассортименте

 Кофе WOSEBA
зерновой 
 арт. 583644 , 583643

 Кофе LAVAZZA 
зерновой 
в ассортименте

  Кофе EGOISTE Espresso
зерновой 
арт. 44332 

 Какао порошок 
ЗОЛОТОЙ ЯРЛЫК 
 арт. 468949 

 Кофе в капсулах 
NESCAFE Dolce Gusto 
 в ассортименте 

 Чай GREENFIELD 
пакетированный 
 в ассортименте 

 Чай TESS 
листовой 
 в ассортименте 

Чай ШАХ Gold 
листовой
арт. 69763 

 1 кг  1 кг 

 1 кг 

 100 г 

 12 - 16 шт. / 1 уп. 

 200 г 

 400 г 

100х2г

 Кофе AMBASSADOR 
Nero зерновой 
 арт. 546341 

 1 кг 

 Чай AHMAD 
пакетированный 
 в ассортименте

 100 х 2 г 

17 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

от  19200
 1  уп. 

44650
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 893 - 50 %

 00 
 1 уп. 384 - 50 %

64150
 1 шт. от 87900

 1 шт. 

86900
 1 шт. 

22490
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 1283 - 50 %   00

  1 шт.1449  -39  %

 00 
 1 шт. 1634 - 45 %

6600
 1 шт. 

 99 
 1 шт.  92 - 29 %

29900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  470 - 35 %

 00 
 1 шт. 392 - 40 %

 00 
 1 уп. 367 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ 9 

 1 УП. ОТ 216  00 

 1 УП. ОТ206  00 

108 00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт. в ассортименте
вместо 216  , 00/ 1 шт. 



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

КО Ф Е  / Ч А Й

 Кофе BUSHIDO Kodo 
растворимый 
арт. 598958

Кофе ILLY 
молотый 
в ассортименте

 Кофе L`OR 
зерновой 
арт. 616771, 616772

Кофе зерновой 
DELL ARABICA 
арт. 426755, 426757

 Кофе ORIGO 
зерновой
арт. 456926, 624869

 Кофе KIMBO 
зерновой
арт. 376496, 629014, 
658721

95 г

250 г

230 г

500 г

1 кг

1 кг

Кофе 
EGOISTE 
растворимый 
арт. 590985, 407891

 Кофе 
LAVAZZA Gran Crema
зерновой
 арт. 47689

1 кг

100 г

1

39900
 1 шт. 

59900
 1 шт. 

28900
 1 шт. 

119900
 1 шт. 

89900
 1 шт. 

129900
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 792

 00 
 1 шт. 1083

 00 
 1 шт. 347

 00 
 1 шт. 1539

 00 
 1 шт. 1479

 00 
 1 шт. 1965

- 49 %

- 44 %

-  15 %

- 20 %

- 39 %

- 33 %

43900
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 748- 40 %

99900
 1 шт. 

- 40 %  00 
 1 шт. 1721

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

1818

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

 ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1



СКИДКИ
ДО 50%
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КО Ф Е  / Ч А Й

Чай NEWBY 
пакетированный 
в ассортименте

Чай RISTON 
листовой 
в ассортименте

Чай NEWBY  
листовой
в ассортименте

Чай MAITRE 
Exclusive Collection
арт. 646226

 Чай TEATONE 
в стиках 
в ассортименте

Чай 
MORNING AFTER 
в ассортименте

50 х 2 г

200 г

100 г 60 х 2 г

15 х 1,8 г

25 х 2 г

Чай TWININGS 
листовой 
в ассортименте

100 г

69900
 1 уп. 

от 13900
 1 шт. 

от 42900
 1 шт. 17900

 1 уп. 

4990
 1 уп. 

10900
 1 уп. 

 00 
 1 уп. 923

 00 
 1 шт. 268

 00 
 1 шт. 549  00 

 1 уп. 267

 49 
 1 уп. 90

 00 
 1 уп 243

- 24 %

- 48 %

- 20 % - 30 %

- 44 %

- 55 %

19900
 1 уп. 

24900
 1 шт. 

 00 
 1 уп. 321 

 00 
 1 шт. 387 

- 38 %

- 35 %

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

Чай TESS 
пакетированный
 набор
арт. 566113

60 х 1,5 -2 г



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!

 Шоколад АЛЕНКА 
арт. 420689, 581624 

 Шоколад ВОЗДУШНЫЙ 
 в ассортименте 

 Шоколад RITTER SPORT 
 в ассортименте 

 Шоколад MERCI 
в ассортименте 

 Шоколад BUCHERON 
 в ассортименте

  Конфеты 
РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ 
в ассортименте

 85 г 

 100 г

 100 г 

 100 г 

100 - 112 г

172 - 180 г

 Шоколад РОССИЯ 
 в ассортименте

 90 г 

 Конфеты 
ВДОХНОВЕНИЕ 
арт. 568563 

 400 г 

 00 
 1 шт.  79 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ. 52 90 

 1 ШТ. 39  90 

 00 
 1 шт.  105 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  10 

 1 ШТ. ОТ 75  90 

 1 ШТ.  ОТ69  90 

 29 
 1 шт.  71 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  44  90 

 1 ШТ.  ОТ39  90 

9900
 1 шт. 

от 9600
 1 шт. 

9900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  169- 40 %

 00 
 1 шт.  198 - 50 %

 00 
 1 шт. 249- 60 %

 99
 1 шт.  89

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
12  

 1 ШТ. ОТ 39 90

 1 ШТ. ОТ35  90

24350
 1 шт. 

 00
 1 шт. 487 - 50 %

 Шоколад РОССИЯ  Шоколад РОССИЯ  Шоколад РОССИЯ 
 в ассортименте в ассортименте

 90 г  90 г 

 99 99 89 89 89 89

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

20  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

КО Н Д И Т Е Р С К И Е  И З Д Е Л И Я

 Конфеты SNICKERS, 
MARS, TWIX, BOUNTY 
в ассортименте

2,7 - 3 кг

 Шоколад LINDT Swiss Classic
в ассортименте 

 100 г

от 114900
 1 уп. 

 00 
 1 уп. 1599- 28 %

14900
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 249- 40 %



СКИДКИ
ДО 50%

 Шоколад 
KINDER CHOCOLATE 
 арт. 467340 

 Жевательные конфеты 
MENTOS 
 в ассортименте 

 Бисквиты МЕДВЕЖОНОК 
БАРНИ 
 в ассортименте

 Печенье-гранола EXTRA 
 в ассортименте 

 Драже M&M’s 
 в ассортименте 

 Чипсы LAY’S 
 в ассортименте 

 Чипсы PRINGLES 
 в ассортименте 

 100 г  37 г 

 150 г 
 150 г 

 360 г 

 90 г 

 165 г 

 Леденцы HALLS 
 в ассортименте 

25 г 

 Крекер TUC 
 в ассортименте

 100 г 

Печенье
MILKA с шоколадом 
 в ассортименте

156 - 200 г 

 99 
 1 шт.  89 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  40 

 1 ШТ.  75  90 

 1 ШТ.  69  90 

 39 
 1 шт.  39 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  21 

 1 ШТ.  29 90 

 1 ШТ.  22  90

 00 
 1 шт.  110 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  10 

 1 ШТ. ОТ 65  90 

 1 ШТ. ОТ59  90 

 00 
 1 шт.  62 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  52  90 

 1 ШТ.  44 90 

 00 
 1 шт.  174 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  119 00

 1 ШТ.  109  00

19600
 1 шт. 

  00
  1 шт.244  -   19 %

15  90
 1 шт. 

при покупке 2 шт. в ассортименте
вместо  31 , 99/ 1 шт. 

77  00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт. в ассортименте
вместо  154 , 00/ 1 шт. 

 00 
 1 шт. 148

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ. ОТ 104 90 

 1 ШТ.  ОТ99  90 

 20
 1 шт.  62

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
24  

 1 ШТ. ОТ 39 90

 1 ШТ. ОТ30  90

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

КО Н Д И Т Е Р С К И Е  И З Д Е Л И Я

21 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

2222  ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

*Имеются противопоказания. Подробнее смотрите на упаковке.

 Газированный напиток 
SANPELLEGRINO 
 в ассортименте 

 Газированный напиток 
COCA-COLA, FANTA, 
SPRITE 
 в ассортименте 

 Холодный чай LIPTON 
 в ассортименте 

 Газированные напитки 
из Черноголовки 
 в ассортименте 

 Энергетический 
напиток DRIVE ME *
 в ассортименте 

 Энергетический напиток 
COLA-COLA ENERGY* 
 арт. 55030, 72252 

 Энергетический 
напиток FLASH* 
 арт. 579069 

 Минеральная вода 
JERMUK 
 арт. 67256 

 0,33 л
товар продаётся упаковкой 
по 6 шт.
359,40 руб./уп. 

 Италия 
 1,5 л 

 1 л 
 2 л 

 0,499 л  0,25 л 

 0,45 л  0,33 л 

 Газированный 
напиток COCA-COLA, 
FANTA, SPRITE 
 в ассортименте 

 0,5 л
товар продается упаковкой 
по 24 шт.
от 1 уп. - 1077,60 руб./уп.
от 2 уп. - 813,60 руб./уп. 

 Газированный 
напиток PEPSI, 
MIRINDA, 7UP, PEPSI 
LIGHT 
 в ассортименте 

 2 л 
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ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!
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Б Е ЗА Л КО ГОЛ Ь Н Ы Е  Н А П И Т К И

5990
 1 шт. 6490

 1 шт. 

5990
 1 шт. 

5990
 1 шт. 

3990
 1 шт. 3290

 1 шт. 

 49 
 1 шт.  96 - 38 %

 00 
 1 шт.  105 - 38 %

 00 
 1 шт.  101 -  41 %

 49 
 1 шт.  84 - 29 %

 99 
 1 шт.  55 - 29 %  00 

 1 шт.  42 - 22 %

 89 
 1 шт.  99 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  59  90 

 1 ШТ.  49  90 

 99 
 1 шт.  67 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  42  90 

 1 ШТ.  36  90 

 99
 1 шт. 59

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 24 
 48 

 1 ШТ. 44 90

 1 ШТ. 33  90 

 00
 1 шт. 150

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 74 90

 1 ШТ. 68  90 



 Соки и нектары 
САДЫ ПРИДОНЬЯ 
 в ассортименте 

 Соки и нектары ДОБРЫЙ 
 в ассортименте 

 Соки, нектары и 
напитки ЛЮБИМЫЙ 
 в ассортименте 

 Соки и нектары 
ДАРЫ КУБАНИ 
 в ассортименте 

 Питьевая вода 
ШИШКИН ЛЕС спорт 
 без газа
арт. 473516 

 Питьевая вода 
AQUA MINERALE 
с газом/без газа 
арт. 451326; 451327 

 Минеральная вода 
EVIAN 
 без газа
арт. 445061 

 Минеральная вода 
VITTEL 
 без газа
арт. 437958 

 1 л 
 1 л 

 0,95 л  2 л 

 0,4 л  2 л 

 0,33 л 

 Франция 

 1,5 л 

 Франция 

 Соки и нектары 
RICH 
 в ассортименте

 1 л 

 Минеральная вода 
БОРЖОМИ 
 газированная
арт. 457137 

 0,75 л 

 Грузия 

23 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

Б Е ЗА Л КО ГОЛ Ь Н Ы Е  Н А П И Т К И

от 4890
 1 шт. 

8690
 1 шт. 

6290
 1 шт. 10900

 1 шт. 

 09 
 1 шт.  91 - 46 %

 00 
 1 шт.  153- 43 %

 90 
 1 шт.  93 - 33 %  99 

 1 шт.  150 - 28 %

 89 
 1 шт.  97 

 ШТ 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  58  90 

 1 ШТ.  51  90 

 99 
 1 шт.  63 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  54  90 

 1 ШТ.  44  90 

 13  90 
 1 шт. 

при покупке 2 шт.
вместо  27 , 90 / 1 шт. 

 90 
 1 шт.  54 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  35  90 

 1 ШТ.  32 90 

 89
 1 шт. 96

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 12 

 1 ШТ. 69 90

 1 ШТ. 62  90 

от  8290
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 157- 47 %



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

С ОУС Ы  И  С П Е Ц И И

 Соусы HEINZ 
 в ассортименте 

Майонез Классический 
HEINZ 
жирность 67% 
арт. 55997, 55998

Майонез 
МОСКОВСКИЙ ПРОВАНСАЛЬ 
жирность 67% 
арт. 561790

Майонез с перепелиным яйцом, 
с лимонным соком МАХЕЕВЪ 
жирность 50,5% 
арт. 304337, 268514

 Масло сливочное
ПРОСТОКВАШИНО 
 жирность 82%
арт. 312194 

 Специи и приправы 
ORIENT 
 в ассортименте

 Бульонные кубики 
MAGGI 
в ассортименте

продается упаковкой

 230 г 

350 г, 750 г 420 мл

770 г 

 180 г 

 5 - 15 г 

 9 г 

 Соус соевый 
YAMASA 
 арт. 261245

 Уксус 
бальзамический 
FILIPPO BERIO 
 арт. 638378 

 150 мл

 250 мл 
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ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

5090
 1 шт. 

от 4990
 1 шт. 4990

 1 шт. 

1490
 1 шт. 

11951
 1 уп. 

 39 
 1 шт.  89 

00 
 1 шт. 104 00 

 1 шт. 73

- 40 %

- 52 % - 32 %

 99 
 1 шт.  24 - 40 %

 00 
 1 шт.  175 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ.
ОТ  6

 1 ШТ.  109  00 

 1 ШТ.  105  00 

 00 
 1 шт .108

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ.
ОТ  10

 1 ШТ. 86 90 

 1 ШТ. 84 90 

 144  00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт.
вместо  288, 00 / 1 шт. 

13490
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  249 -  51 %



С ОУС Ы  И  С П Е Ц И И

 Соусы TABASCO 
 в ассортименте

 Горчица острая 
дижонская BORNIER 
 арт. 14196 

 Соусы Наршараб КИНТО 
 арт. 371845, 392563 

 Соусы песто MONINI 
 арт. 350284, 465580 

 Соусы TAKEMURA 
 арт. 590748, 568066, 464774, 
464775

 Соус барбекю для гриля 
«Виски бурбон» SANTA MARIА
 арт. 71928 

 Соусы REMIA 
 в ассортименте

 Соусы PEARL RIVER 
BRIDGE 
 арт. 547570, 547572, 547582, 
547574

 60 мл - 350 мл 

 370 г 

 380 г  190 г 

 215 мл - 330 мл  370 г 

 450 мл, 800 мл 

 200 мл - 500 мл 

 Соус томатный 
с сыром 
Пармиджано MUTTI 
 арт. 590807 

 400 г 

 Соус для салата 
Итальянский KUHNE 
 арт. 387499 

 250 мл 

25 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

 165  00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт.
вместо  330 , 00 / 1 шт. 

 129  00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт.
вместо  258 , 00 / 1 шт. 

от 13900
 1 шт. 

11900
 1 шт. 

19600
 1 шт. 22900

 1 шт 

от 9990
 1 шт. 16500

 1 шт. 

от 18400
 1 шт. от 12900

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  239 - 40 %

 97 
 1 шт.  180 - 30 %

 00 
 1 шт.  310 - 35 %  00 

 1 шт.  366 - 35 %

 97 
 1 шт.  175 - 40 %  00 

 1 шт.  277 - 40 %

 00 
 1 шт.  269 - 30 %  00 

 1 шт.  214 - 35 %



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

БА К А Л Е Я

 Батончик ореховый 
BE-KIND 
 в ассортименте 

 Мёд МЕДОВЫЙ ДОМ 
 в ассортименте

 Джем МАХЕЕВЪ 
 в ассортименте 

 Мука миндальная 
ПУДОВЪ 
 арт. 539743 

Хлопья зерновые 
NORDIC 
 арт. 373528

 Сахар прессованный 
ГОРОДЕЦКИЙ 
 арт. 484782 

 Печенье мультизлаковое 
на фруктозе 
ХЛЕБНЫЙ СПАС 
 в ассортименте

 Заменитель сахара 
HUXOL 
 арт. 80230, 80231 

 40 - 50 г 
 320 - 700 г 

 300 г 
 100 г 

 600 г  1 кг 

 40 г 
134 - 240 г

 Готовый завтрак 
NESQUIK 
 в ассортименте

 250 г 

Хлопья УВЕЛКА  
овсяные 
 арт. 548890

400 г 
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ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

от 7990
 1 шт. от 15990

 1 шт. 

5990
 1 шт. 29990

 1 шт. 

10990
 1 шт. 5990

 1 шт. 

от 2790
 1 шт. от 8990

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  116 -  31 %  00 

 1 шт.  237 - 37 %

 69 
 1 шт.  89 - 33 %  00 

 1 шт.  467 - 35 %

 00 
 1 шт. 175

 49 
 1 шт. 39 

- 37 %

- 29 %

 00 
 1 шт.  84 - 28 %

 00 
 1 шт.  114 - 25 %3390

 1 шт. 

7490
 1 шт. 

99
 1 шт. 68

 00 
 1 шт. 116

- 50 %

- 35 %



БА К А Л Е Я

 Масло подсолнечное 
СЛОБОДА 
 арт. 495142, 584938

 Масло оливковое 
BORGES 100 % 
 арт. 96103, 99540, 565251

 Ризотто RISO SCOT 
 в ассортименте 

 Масло растительное 
GOLDEN KINGS 
 в ассортименте

 Гречка PROSTO 
 арт. 94104 

 Мука РЯЗАНОЧКА 
пшеничная В/С 
 арт. 656305 

 Крупы МИСТРАЛЬ 
 в ассортименте 

 Рис МИСТРАЛЬ 
 арт. 468938 

 1 л  0,5 - 1,3 л 

 210 г 
 350 мл 

 500 г 
 5 кг 

 400 - 900 г  900 г 

 Оливковое масло 
MONINI 1+1 
 арт. 656817, 656816 

 1 + 1 л 

 Макаронные изделия 
MALTAGLIATI 
 в ассортименте

 500 г 

27 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

от 7990
 1 шт. от 41990

 1 шт. 

11890
 1 шт от 14990

 1 шт. 

5490
 1 шт. 15990

 1 шт. 

от 5490
 1 шт. 7990

 1 шт. 

 00 
 1 шт  109 - 26 %  00 

 1 шт.  569 - 26 %

 00 
 1 шт.  239 - 50 %  00 

 1 шт.  206 - 27 %

 99 
 1 шт.  79 -  31 %  00 

 1 шт.  209 - 23 %

 99 
 1 шт.  74 - 26 %  00 

 1 шт.  103 - 26 %

от  5490
 1 шт. 

119990
 1 уп.(1л+1л) 

 49 
 1 шт. 82- 33 %



П АС ТА

Фарфалле 3-цветные
 DE CECCO 
арт. 540120

ПАККЕРИ DE CECCO 
арт. 540119

НЬОККИ DE CECCO 
арт. 308701

500 г

500 г

500 г

Феттуччине  
с отрубями  
DELVERDE 
арт. 551982

Фарфалле DELVERDE 
арт. 590920

250 г

500 г

Паста MOLISANA 
с чернилами 
каракатицы 
арт. 537920

Перья MOLISANA 
арт. 462895

500 г

500 г

Бантики MOLISANA 
арт. 462892

500 г.

13990
1 шт.99  90

1 шт.
19990

1 шт.

12990
1 шт.

12990
1 шт.

18990
1 шт.

16990
1 шт.

19990
1 шт.
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары  
в вашем ТЦ МЕТRО. Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7728
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П АС ТА

Макароны ТАЧКИ  
DISNEY DALLA COSTA 
арт. 500606

Макароны Принцесса  
DISNEY DALLA COSTA 
арт. 500604

Спагетти чеснок/перец  
DALLA COSTA 
арт. 650083

Спагетти томат/шпинат 
DALLA COSTA 
арт. 650082

250 г

250 г

250 г

250 г

500 г

500 г

250 г

Вермишель DR’SCHAR 
без глютена 
арт. 590792

Спагетти DR’SCHAR 
без глютена 
арт. 590797

Спиральки DR’SCHAR 
без глютена
арт. 590796

22899
1 шт.

16990
1 шт.

16990
1 шт.

12990
1 шт.

12990
1 шт.

20990
1 шт.

17990
1 шт.

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7729



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

Пельмени 
МИРАТОРГ
в ассортименте

800 г

270 г 

Пицца Пикколини
BUITONI 
 в ассортименте 

Бульмени 
ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА 
 в ассортименте 

Тесто слоеное 
ТАЛОСТО
 в ассортименте 

430 - 900 г 

500 г 

Наггетсы 
ФАСОЛЬ
арт. 410298, 430199

Ягоды 
FINE LIFE
в ассортименте

300 г 

300 г 

Вареники 
FINE LIFE
в ассортименте

Крабовые палочки и 
рыбные блюда VICI
 в ассортименте 

Овощи 
METRO CHEF
 в ассортименте 

Блины с мясом 
СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
арт. 531233

500 г

175 - 500 г

2,5 кг

720 г 
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ЗА М О Р ОЖ Е Н Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ, СВЕЖИЕ ТОРТЫ И Х /Б ИЗДЕЛИЯ

от  168  00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт. одного артикула
вместо от  336 , 00 / 1 шт. 

19900
 1 шт. 

 00 
 1 шт . 366- 45 %

от 6990
 1 шт. 

от 4490
 1 шт. 

 00 
 1 шт .119 

 99
 1 шт .84 

-  41 %

- 47 %

9990
 1 шт. 

от 3990
 1 шт. 

 00 
 1 шт .120

 29
 1 шт .60

-  17 %

- 34 %

от 6990
 1 шт. 

от 8990
 1 шт. 

от 34900
 1 шт. 

31900
 1 шт. 

 49
 1 шт .79

 00 
 1 шт. 139

 00 
 1 шт. 425

 00 
 1 шт. 540- 40 %

- 35 %

-  18 %



СКИДКИ
ДО 50%ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 

ВКУС!
Мороженое 
AMORE 
 в ассортименте 

Чизкейки 
BAKER’S BOUTIQUE 
 в ассортименте 

Булочки для гамбургеров 
DAN CAKE
арт. 499468, 499467 

Торт Тирамису, Чародейка
ЧЕРЕМУШКИ 
арт. 62968, 474187

Хлебцы 
ЩЕДРЫЕ 
 в ассортименте 

Сырники 
METRO CHEF 
арт. 526289

Булочки и багеты 
ЕВРОХЛЕБ 
в ассортименте

Круассан 
METRO CHEF 
арт. 535955

270 г 

1,7 кг 

50 г х  6 шт. 

650 - 700 г

170 г

75 г х 12 шт. 

40 г х 7 шт.
125 г х 2 шт.
230 г х 2 шт.

55 г х 6 шт. 

600 г 

Мороженое 
BASKIN ROBBINS
 в ассортименте 

1,9 кг

Торт Три шоколада
CHEESEBERRY
арт. 510402 

от  36900
 1 шт. 

 00 
 1 шт .580- 36 %

154900
 1 шт. 

 00 
 1 шт .1848-  16 %

31 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ, СВЕЖИЕ ТОРТЫ И Х /Б ИЗДЕЛИЯ

от 17900
 1 шт. 

от 74900
 1 шт. 

10900
 1 уп.

от 18900
 1 шт. 

5490
 1 шт. 

28900
 1 уп. 

от 3990
 1 уп. 24900

 1 уп. 

 00 
 1 шт .280

 00 
 1 шт .1059

 00 
 1 уп.136

 00 
 1 шт .259

 99 
 1 шт .99

 00 
 1 уп .345

 00 
 1 уп .50  00 

 1 уп .335

- 36 %

- 29 %

- 20 %

- 27 %

- 45 %

-  16 %

- 20 % - 25 %



ПОЛНОЕ КАЧЕСТВО
ЗА ПОЛЦЕНЫ!
ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

КО Н С Е Р В Ы

 Горошек/Кукуруза 
BONDUELLE 
 арт. 374382, 348255 

 Огурчики маринованные 
СКАТЕРТЬ - САМОБРАНКА 
 арт. 367503 

 Томатная паста 
ПОМИДОРКА 
 арт. 402460, 611169 

 Кетчупы HEINZ 
 в ассортименте 

 Тунец FORTUNA 
 арт. 147641, 147643, 583227, 
147640

 Шпроты РИЖСКИЕ 
CARAVELLA 
 арт. 654462, 654461 

 Говядина тушеная 
БЕРЕЗОВСКИЙ МК 
 арт. 420905 

 Паштеты HAME 
арт. 147660, 252265, 147661, 
468586, 468587

 170 г, 200 г 

 680 г 

 140 г, 250 мл 
 350 г 

 185 г  190 г, 240 г 

 338 г  105 г 

 Маслины 
MAESTRO DE OLIVA 
 арт. 360431, 360422 

 280 г 

 Артишоки со 
стеблем в масле 
IPOSEA 
 арт. 362327 

 510 г 
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от 5190
 1 шт. 

от 9090
 1 шт. 13100

 1 шт. 

24400
 1 шт. 

 90 
 1 шт.  65 - 20 %

 00 
 1 шт.  150 - 35 %  00 

 1 шт.  194 - 30 %

 00 
 1 шт.  323 - 20 %

 59  90 
 1 шт. 

при покупке 2 шт. в ассортименте
вместо  119 , 80 / 1 шт. 

 354  00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт.
вместо  708 , 00 / 1 шт. 

 90 
 1 шт. 60

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ. 54  90 

 1 ШТ. 44 90 

 00 
 1 шт. 121

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  8 

 1 ШТ. 79  90 

 1 ШТ. 74 90 

 99 
 1 шт. 82

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ. 49  90 

 1 ШТ. 45 90 

 99
 1 шт. 41

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  16 

 1 ШТ. 31  90 

 1 ШТ. 28 90 



СКИДКИ
ДО 50%ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 

ВКУС!
ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Ж И В ОТ Н Ы Х

 Лакомства для собак 
PEDIGREE 
 в ассортименте

 Сухие корма для собак 
ARO 
 в ассортименте

 Влажный корм для кошек 
FRISKIES 
 в ассортименте 

 Сухие корма для кошек 
PURINA ONE 
 в ассортименте 

 Сухие корма для кошек 
ARO 
 в ассортименте

 Сухой корм для кошек 
FELIX 
 в ассортименте 

 Влажный корм для 
кошек BRIT 
 в ассортименте 

 Лакомства для кошек 
DREAMIES 
 в ассортименте

 45 г - 270 г  400 г - 20 кг 

 85 г  750 г 

 400 г - 2,4 кг  300 г -1,5 кг 

 85 г, 100 г 

 30 г - 140 г 

 Наполнитель 
для кошачьих 
туалетов CAT STEP 
 арт. 97685, 97684 

 3,8 л, 5 л 

 Консервы для кошек 
GOURMET GOLD 
 в ассортименте 

 85 г 

33 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

от 3490
 1 шт. от 2890

 1 шт. 

от 3890
 1 шт. от 6790

 1 шт. 

от 3590
 1 шт. 

 09 
 1 шт.  56 - 35 %  90 

 1 шт.  31 

 99 
 1 шт.  41  79 

 1 шт.  88 - 20 %

 99 
 1 шт. 49 - 25 %

 299  00 
 1 шт. 

при покупке 2 шт. в ассортименте
вместо  598, 00 / 1 шт. 

 69 
 1 шт. 16

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  24 

 1 ШТ. 12  90 

 1 ШТ. 11 90 

29
 1 шт. 35

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  10 

 1 ШТ. 29  90 

 1 ШТ. 24 90 

00 
 1 шт. 323

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ. 199  00 

 1 ШТ. 189 00 

 89
 1 шт. 41

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
24  

 1 ШТ. 30 90

 1 ШТ. 26  90



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д Е Т Е Й

*Возрастные ограничения указаны на упаковке. Необходимо проконсультироваться со специалистом.

 Вода ШИШКИН ЛЕС* 
 арт. 663879 

 Вода СВЯТОЙ ИСТОЧНИК 
Спортик *
арт. 482548

 Молочная каша АГУША* 
 в ассортименте 

 Пюре АГУША Я САМ* 
 в ассортименте 

 Детские обеды ТЕМА* 
 в ассортименте

 Сухая смесь ФРИСО* 
 арт. 627117, 627119

 0,4 л 

 0,33 л 

 200мл  90 г 

 100 г  700 г 

 Биотворог 
Фрутоняня* 4,2% 
 В ассортименте 

 Сок ФРУТО НЯНЯ* 
в ассортименте 

 90г 

 500 мл 

 09
 1 шт. 53

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 15 

 1 ШТ. 39 90

 1 ШТ. 36  90 
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ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

1790
 1 шт. 

2590
 1 шт. 2990

 1 шт. 

от 3990
 1 шт. от 29990

 1шт. 

 49 
 1 шт.  26 - 32 %

 89 
 1шт.  36 - 30 %  99 

 1 шт  40 - 27 %

 90 
 1 шт.  50 - 22 %  00 

 1 шт  439 -  31 %

 11  90 
 1 шт. 

при покупке 2 шт.
вместо  24 , 49 / 1 шт. 

2990
 1 шт. 

89
 1 шт. 45- 35 %



ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д Е Т Е Й

 Мыло детское 
Johnson’s baby 
 арт. 463487, 482992 

 Подгузники-трусики 
MERRIES 
 арт. 394216, 394215, 395387, 
580370, 618744 

 Детская зубная паста/щетка 
SPLAT 
 арт. 663819, 559867, 604488, 629813, 
574880 

 Подгузники-трусики PAMPERS 
 арт. 529560, 526384, 526376, 526375 

 Влажные салфетки 
СОЛНЦЕ и ЛУНА 
 арт. 638967,620703 

 Салфетки для лица 
ZEWA 
 арт.339668 

 Средство для стирки 
TIDE 
 арт. 657187,565615 

 Гель для стирки LOSK 
 арт. 653260,663369 

 100г 
 26-62шт/уп 

 50-73г 

 44-60 шт/уп 

 63-72шт/уп  60шт/уп 

 4,5кг 
 детский 

 1,17л/2,7кг 

 Подгузники 
СОЛНЦЕ И ЛУНА 
 арт. 629720, 629716, 629713, 
629710 

 Стиральный порошок 
УШАСТЫЙ НЯНЬ 
 арт. 323696 

 48-70 шт/уп 

 2,4кг 

 00
 1 уп. 500

 УП. 

 УП. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 УП. 209 00

 1 УП. 199  00 

35 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

2990
 1 шт. 124900

 1 уп. 

10900
 1 уп. 

6990
 1 уп. 5990

 1 уп. 

32900
 1 уп. 19900

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  49 - 39 %  00 

 1 уп.  1977 - 36 %

 00 
 1 уп.  180 - 39 % - 34 %

 00 
 1 уп.  134 - 47 %

 00 
 1 уп.  105 - 42 %

 00 
 1 уп.  795 - 58 %

 00 
 1 шт.  275 - 27 %

93900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.  1425 49900

 1 уп. 

00
 1 уп. 998- 50 %



С Р Е Д С Т ВА Л И Ч Н О Й  Г И Г И Е Н Ы

 Шампунь для волос 
CLEAR 
 в ассортименте 

 Шампунь/Бальзам для 
волос 
BOTANIC THERAPY 
 в ассортименте 

 Шампунь/бальзам для 
волос PANTENE 
 в ассортименте 

 Средство для укладки 
волос GOT2B 
 в ассортименте 

 Краска для волос 
GARNIER OLIA 
 в ассортименте 

 100мл 

 380-400мл 

 387-400 мл 

 180-400мл  10-300мл 

 Зубная паста ЛЕСНОЙ 
БАЛЬЗАМ 
 арт.461938,535336,468311,468312 

 Пена для бритья/
гель для душа 
NIVEА 
 в ассортименте 

 75 мл 

 200мл/250мл 

 00
 1 уп. 89

 УП. 

 УП. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 УП. 43 90

 1 УП. 37  90 

 Зубная паста  
SPLAT 
 арт.514293, 303626, 303628 

 Ополаскиватель 
для полости рта/
зубная паста 
COLGATE 
 в ассортименте 

 75мл/250мл 

 Крем для рук 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ 
 арт. 468316, 468315, 468314, 
628568 

 80 мл 
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ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

8900
 1 шт. 

16900
 1 шт. 15900

 1 шт. 

19900
 1 шт. 

13900
 1 уп. 

 00 
 1 шт.  159 - 44 %

 00 
 1 шт.  395 - 57 %  00 

 1 шт.  279 - 43 %

 00 
 1 шт.  375 - 47 %  00 

 1 шт.  504 

 00 
 1 уп.  209 - 33 %

25900
 1 шт. 

- 48 %

 00 
 1 уп.  170 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  6 

 1 УП.  99  00 

 1 УП.  89  90 

 00 
 1 шт.  74 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  44  90 

 1 ШТ.  39  90 

11900
 1 шт. 

00
 1 шт. 251- 52 %



С Р Е Д С Т ВА Л И Ч Н О Й  Г И Г И Е Н Ы

 Средство для укладки 
волос GOT2B 
 в ассортименте 

 Краска для волос 
GARNIER OLIA 
 в ассортименте 

 Прокладки NATURELLA 
 арт. 389663, 389664, 392660 

 Туалетная бумага 
PAPIA 
 арт. 576426 

 Бумажные полотенца 
PAPIA 
 арт. 536160 

 Туалетная бумага 
ZEWA PLUS 
 арт.303295,300631 

 14-20 шт/уп 

 3 слоя, 12 рулонов 

 3 слоя, 2 рулона  2 слоя, 4 рулона 

 Дезодорант 
REXONA 
 в ассортименте 

 150мл 

 Тампоны O.B. 
 арт. 445818, 445819, 445824 

 16 шт/уп 

 00
 1 шт. 200

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 99 90

 1 ШТ. 89  00 

 00
 1 уп. 251

 УП. 

 УП. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 8 

 1 УП. 109 00

 1 УП. 97  90 

 Средство для интимной гигиены 
LACTACYD 
 арт. 508702, 508699, 593828, 508698 

 200 мл 

 Гель для душа 
PALMOLIVE 
 арт. 435842, 333371, 638704 

 750 мл 

 Прокладки SECRET DAY 
 арт.575901,575900 

 ежедневные 

 20шт/уп 

 Прокладки/трусы 
урологические TENA 
 арт. 603592, 355156, 516680,  
343328, 575910, 575911, 654588, 
528100, 528101 

 8-28шт/уп. 

37 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

19900
 1 шт. 

21900
 1 шт. 

от 7900
 1 уп. 10900

 1 уп. 

16900
 1 уп. от 7900

 1 уп. 

5900
 1 уп. 

 00 
 1 шт.  393 - 49 %

 00 
 1 шт.  416 - 47 %

 00 
 1 уп.  138 - 42 %  00 

 1 уп.  156 - 30 %

 00 
 1 уп.  308 - 45 %  00 

 1 уп.  139 - 43 %

 00 
 1 уп.  108 - 45 %

 00 
 1 уп.  99 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  12 

 1 УП.  59  00 

 1 УП.  51  90 



Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

М О Ю Щ И Е  С Р Е Д С Т ВА

 Средство для мытья 
посуды FAIRY 
 в ассортименте 

 Таблетки для посудомоечной 
машины SOMAT 
 арт. 646428, 81574, 657264, 646435, 663356 

 Средство для мытья 
посуды POSH ONE 
 арт.583058,510246 

 Жироудалитель 
BAGI ШУМАНИТ 
 арт. 575996 

 Чистящее средство 
DOMESTOS 
 арт.72867,72865,72864,72858,660
175,660168,649722,649723 

 Чистящее средство 
MR.PROPER 
 арт.460153,596039,634911 

 Чистящее средство 
SANFOR 
 арт.426133 

 Чистящее средство 
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК 
 в ассортименте 

 450-650мл 

 54-65шт/уп/2*630мл гель 

 750 мл  400 мл 

 1,5л 
 500мл 

 700мл  750-900мл/38г диски 

 Средство для 
посудомоечной 
машины FINISH 
 арт.526685 

 Средство для туалета 
BREF 
 в ассортименте 

 50шт/уп 

 360-500мл/2*50г шарики 

 00
 1 уп. 1188

 УП. 

 УП. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 5 

 1 УП. 549 00

 1 УП. 529  00 

14900
 1 шт. 

00
 1 шт. 318- 53 %
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ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

7690
 1 шт. 

61900
 1 уп. 

14900
 1 шт. 26900

 1 шт. 

16900
 1 шт. 6900

 1 шт. 

10900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  150 - 48 %

 00 
 1 уп.  1400 - 55 %

 00 
 1 шт.  248 - 39 %  00 

 1 шт.  480 - 43 %

 00 
 1 шт.  279 - 39 %  00 

 1 шт.  122 - 43 %

 00 
 1 шт.  168 - 35 %

 00 
 1 шт.  120 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  15 

 1 ШТ.  69  00 

 1 ШТ.  59  00 



М О Ю Щ И Е  С Р Е Д С Т ВА

 Кондиционер для белья 
FROSCH 
 арт.270182,270184,398932,397582 

 Ополаскиватель для 
белья VERNEL 
 в ассортименте 

 Стиральный порошок 
TIDE 
 в ассортименте 

 Средство для стирки 
ARIEL 
 в ассортименте 

 Стиральный порошок 
МИФ 
 арт. 223894,432048 

 Средство для стирки 
PERSIL 
 в ассортименте 

 Средство для стирки 
BIMAX 
 арт. 298342, 343197, 436083, 
94386, 94382, 94383 

 Пятновыводитель 
VANISH 
 арт. 306636, 98225, 306637, 
660242, 660240 

 750мл 

 1,2-1,82л 

 6кг/2,4л/30шт/уп 
капсулы 

 1,3л/3кг/13-
15шт/уп капсулы 

 9 кг  3,645-4,5кг/ 
1,755-1,95л 

 1300г/3кг  1кг/500мл/2л 

 Кондиционер для 
белья LENOR 
 в ассортименте 

 910мл/1л 

 Средство для 
стирки ЛАСКА 
 арт.86390,86392 

 4л 

39 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

49900
 1 шт. 

00
 1 шт. 1350- 63 %

8900
 1 шт. 

17900
 1 шт. 

42900
 1 уп. 25900

 1уп. 

40900
 1 уп. 

19900
 1 шт. 35900

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  177 - 50 %

 00 
 1 шт.  358 - 50 %

 00 
 1 уп.  959 -  55%  00 

 1 уп.  645 - 59 %

 00 
 1 уп.  975  00 

 1 уп.  868 - 52 %

 00 
 1 шт.  563 - 64 %  00 

 1 шт.  749 - 52 %

55900
 1 уп. 

- 42 %

 00
 1 шт. 260

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 109 00

 1 ШТ. 99  90



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

40

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

А ВТОТО ВА Р Ы

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА METRO-CC.RU 1

 Моторное масло 
GENESIS CLARITECH 
5W-30 4Л 
 арт. 575675

  синтетическое 

114950
 1 шт. 

319900
 1 шт. 

 моторное масло 
MOBIL 1 ESP 0W30 4Л 
 арт. 610525

  синтетическое 

179900
 1 шт. 

 Моторное масло 
SHELL HELIX 
HX8 5W40 4Л 
 арт. 364143

  синтетическое 

 Щетки стеклоочистителя 
CHAMPION 
бескаркасные 
 арт. 651583 

  размеры в ассортименте

14900
 1 шт. 

 Стеклоомыватель 
DELTA -10С 4Л 
 арт. 668398 

214900
 1 шт. 

 Моторное масло 
CASTROL MAGNATEC 
5W-30 A3/B4 4Л 
 арт. 500904

  синтетическое 

32900
 1 шт. 

 Ароматизатор 
BIG FRESH 
 арт. 596127

  ароматы в ассортименте 

29900
 1 шт. 

 Ящик автомобильный складной 
REXXON 
 арт. 567215

  объем: 38л
  размеры: 480 х 350 х 230 мм 

99900
 1 шт. 

 Набор автомобилиста 
ТЕХОСМОТР 
 арт. 526945

  в наборе: аптечка, 
огнетушитель, аварийный 
трос, знак аварийной 
остановки, перчатки 

299900
 1 шт. 

 Авто компрессор 
DAEWOO DW75L 
 арт. 622613

  75 л/мин 

 00 
 1 шт.  2299 - 50 %

 00 
 1 шт.  3999 - 20 %

 00 
 1 шт.  2299 -  21 %

от  349  50 
 1 шт. 

при покупке 2 шт. одного артикула
вместо  699 , 00 / 1 шт. 

 00 
 1 шт.  2699 - 20 %

 00 
 1 шт.  479 

 00 
 1 шт. 189

-  31 %

- 21 %

 00 
 1 шт.  349 

 00 
 1 шт.  1199  00 

 1 шт.  3899 - 23 %
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ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

41 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д О М А

159900
 1 шт. 

 Сушилка для белья 
напольная 
TARRINGTON HOUSE 
 арт. 647851

  рабочая длина 16 м 

599900
 1 шт. 

 Гладильная доска 
LEIFHEIT Airboard 
 арт. 298438

  размер рабочего стола М - 120 х 38 см
  основа - перфорированный 

моноблок с поверхностью SuperGlide 

 Щетка с совком 
HSM ERGO BROOMER 
 арт. 663933 

79900
1 наб.179900

 1 шт. 

 Утюг 
TEFAL FV1543E0 
 арт. 594250

  мощность 2100 Вт
  керамическое покрытие Easy Gliding
  автоотключение 

 Влажные салфетки 
AURA PROEXPERT 
24 шт. 
 арт. 96139

  для поверхностей
  с антибактериальным 

эффектом

59900
 1 шт. 

 Сушка для обуви ультрафиолетовая 
TIMSON 
 арт.228834

  7х14х4 см 
  время сушки 180 мин. 
  для дезинфекции, 

удаления запахов и грибков 

89900
 1 шт. 

 Коврик придверный 
WELCOME 
 арт. 421132

  89 х 59 см
  полиэстер, резиновая основа 

 Салфетки в рулоне 
UNICUM Big 100 листов 
 арт. 408667

  65% вискоза, 35% полиэстер
  30 х 40 см
  повышенная впитываемость, 

специально для уборки после 
ремонтных работ, чистки и полировки 
сильнозагрязненных поверхностей 

37900
1 рул.

 00 
 1 шт.  1999 - 20 %  00 

 1 шт.  9299 - 35 %

 00 
1 наб. 1599 - 50 %

 00 
 1 шт.  2499 - 28 %

 34  50 
 1 уп. 

при покупке 2 уп.
вместо  69 , 00 / 1 уп. 

 00 
 1 шт.  849 - 29 %

 00 
 1 шт.  1190 - 24 %

 00 
1 рул. 769 - 50 %
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П О СУД А Д Л Я  ГОТО В К И

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА METRO-CC.RU 1

 Набор кастрюль 
TEFAL DUETTO 
6 предметов 
 арт. 520626

  нержавеющая сталь
  подходит для 

индукционных плит 

560000
 1 наб. 

79900
 1 шт. 

 Фильтр для воды 
BRITA ELEMARIS XL 3,5 л 
 арт. 63058 

39900
 1 уп. 

 Сменные картриджи 
для фильтра для воды 
АКВАФОР А-6 
 арт. 68891

  для жесткой воды
  дополнительное 

обогащение воды магнием
  2 шт. в уп. 

 Сковорода 
с крышкой 
НМП 28 см 
 арт. 523309

149900
 1 шт. 

139900
 1 шт. 

 Сковорода-гриль 
RONDELL MIRACLE 28 см 
 арт. 98966

  подходит для индукционных плит 

99900
 1 шт. 

 Ножи 
METRO PROFESSIONAL 
EXPERT 
 различные артикулы

139900
 1 шт. 

 Сковорода-вок 
TEFAL BROWNIE 28 см 
 арт. 655052 

219900
 1 шт. 

 Кастрюля с крышкой 
POLARIS SOLID 3,5 л 
 арт. 32276

  нержавеющая сталь
  подходит для индукционных плит 

 00 
 1 наб.  11200 - 50 %

 00 
 1 шт.  1300 - 38 %

 00 
 1 уп.  600 - 33 %

 00 
 1 шт.  2100 - 33 %  00 

 1 шт.  1600 - 37 %

 00 
 1 шт.  2200 

 00 
 1 шт. 2600

- 36 %

-42%
 00 
 1 шт.  3000 - 26 %

арт.658339
нож поварской 
25 см 
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43 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

П О СУД А Д Л Я  С Е Р В И Р О В К И

27900
 1 шт. 

 Серия посуды 
КОРАЛЛ MAURITANIA 
 различные артикулы

  фарфор

 Серия бокалов 
BOHEMIA ALIZEE/ PAOLA 
 различные артикулы

  стекло
  2 штуки в упаковке

9900
 1 шт. 

 Серия посуды 
LUMINARC TRIANON 
 различные артикулы

  стекло

9900
 1 шт. 

 Серия посуды 
LUMINARC AMBIANTE 
 различные артикулы

  стекло

79900
 1 шт. 

 Термокружка 
TEFAL COFFE-TO-GO 
300 мл 
 арт. 71461

  нержавеющая сталь 

26900
 1 уп. 

 Серия стаканов 
METRO PROFESSIONAL 
LARIO 
 различные артикулы

  стекло

79900
 1 наб. 

 Наборы столовых приборов 
 различные артикулы

  нержавеющая сталь

 Столовые наборы 
LUMINARC 
в ассортименте 
 арт. 89333

  стекло
  46 предметов 

529900
  1 наб.

 00 
 1 шт.  399 - 30 %

 349  50 
 1 уп. 

при покупке 2 уп.
вместо  699 , 00 / 1 уп. 

 00 
 шт.  149 - 33 %  00 

 1 шт.  149 - 33 %

 00 
 1 шт.  1299 - 38 %  00 

 1 уп.  389 - 30 %

 00 
 1 наб.  1599 - 50 %

 00 
 1 наб.  7999 - 33 %

арт. 632952 
стакан низкий 
300 мл 6 шт. 

любой артикул серии 

арт. 488795 
тарелка десертная 
19,5 см 

арт. 62983 
тарелка обеденная 
25 см 

арт. 649964 
тарелка десертная 
19 см 

арт. 649427 
набор PLAIN 24 предмета 
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

Б Ы ТО ВА Я  Т Е Х Н И К А

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА METRO-CC.RU 1

 Чайник 
VITEK VT-7098 
 арт. 92800

  объем 1,7 л
  защита от перегрева 

139900
 1 шт. 3799900

 1 шт. 

 Кофемашина 
DELONGHI ECAM 23.460.B 
 арт. 606568

  для зернового и молотого кофе
  приготовление капучино
  регулировка степени помола
  одновременная раздача на 2 чашки
  настройка времени старта 

 Соковыжималка 
POLARIS PEA 0829 
 арт. 651063

  противокапельная система
  отсекатель пены сока
  стакан для сока в комплекте 

219900
 1 шт. 

499900
 1 шт. 

 Миксер 
GEMLUX GL-SM5.1GR 
 арт. 598620

  мощность 1000 Вт
  крючки для замешивания теста, 

венчик для взбивания 

799900
 1 шт. 

 Кофеварка 
NESPRESSO PIXIE EN125.S 
DELONGHI 
 арт. 483257

  регулировка крепости кофе
  регулировка объема порции 

719900
 1 шт. 

 СВЧ SAMSUNG ME88SUG 
 арт. 22060

  объем 23 л
  мощность 800 Вт
  покрытие камеры 

биокерамическая эмаль
  система равномерного 

распределения микроволн 

 00 
 1 шт.  2799 - 50 %

 00 
 1 шт.  44999 -  15 %

 00 
 1 шт.  4499 - 50 %

 00 
 1 шт.  6399 -  21 %  00 

 1 шт.  10999 - 27 %

 00 
 1 шт.  8799 -  18 %

ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1
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45 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Т Е Х Н И К А Д Л Я  Д О М А / ТО ВА Р Ы  Д Л Я  О Ф И СА

589900
 1 шт. 

 Телевизор 
THOMSON T22FTE1280 
 арт. 95955

  диагональ 21.5’’ / 55 см
  разрешение 1080p Full HD
  поддержка DVB-T2
  HDMI, USB 

 Телевизор 
SAMSUNG UE-43J5202 
 арт. 31975

  диагональ 42.5” / 108 см
  разрешение 1080p Full HD
  Smart TV (Orsay), Wi-Fi
  HDMI x2, USB, DVB-T2 

2239900
 1 шт. 

14900
 1 шт. 

 Базовая машинка 
 в ассортименте
арт. 244379 

89900
 1 шт. 

 Лего 41421 Джунгли: 
Спасение слоненка 
 арт. 89487 

 КРЕСЛО 
РУКОВОДИТЕЛЯ 
ATLANT 
арт. 89426   

  высота кресла: 113-123 см
  размеры В*Ш*Г сидения: 

52-62*63*72 см
  нагрузка до 120 кг
  механизм качания: топ ган

699900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  6599 

 Скидка 17% на телевизоры 
SAMSUNG 

 00 
 1 шт.  26999 

 ПАЧ. 

 ПАЧ. 

 ПАЧ. 

ОТ 

ОТ 

ОТ 

 1 
 5 

 15 

 1 ПАЧ. 

 1 ПАЧ. 

 1 ПАЧ. 

 249 
 239 

 217 

 00 

 00 

 00 

 3+ 

 СКИДКА 20% на HOT WHEELS 

 00 
 1 шт.  189 

 6+ 

 00 
 1 шт.  1499 

 00 
 1 шт. 10499

- 40 %

-33%

 Офисная бумага 
СНЕГУРОЧКА 
арт. 356954 - пачка
арт. 214470 - коробка

  формат А4
  класс С
  плотность 80 г/м2
  белизна 146% CIE
  5 пач./кор.
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

Н И Ж Н Е Е  Б Е Л Ь Е  / О Б У В Ь

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА METRO-CC.RU 1

 Колготки 
Cashemere Incanto 
160 den 

  цвет: черный
  размеры: 2-5 

 Носки мужские 
Lyon 
PIERRE CARDIN 

  цвета и размеры в ассортименте 

от 16900
 1 уп. 

 Колготки женские 
Belfort 40/70 
PIERRE CARDIN 

  цвета: visone, nero
  размеры: 2-4

от 25900
 1 уп. 

 Трусы женские 
PIERRE CARDIN 

  размеры: 42-50
  цвета в ассортименте

8900
 1 пара 

 Носки женские 
MAYA PIERRE CARDIN 

от 14900
 1 пара 

 Носки женские 
MINIMI INVERNO 3301 

  цвета и размеры в ассортименте

от 24900
 1 уп. 

 Мужские трусы и боксеры 
OMSA 

  цвета и размеры в ассортименте

9900
 1 пара 

 Носки мужские 
PIERRE CARDIN VITE 

  различные цвета и размеры 

 349  50 
 1 уп. 

при покупке 2 уп.
вместо  699 , 00 / 1 уп. 

 109  50 
 1 пара 

при покупке 2 пар
вместо  219 , 00 / 1 пара 

 00 
 1 уп.  269 - 37 %  00 

 1 уп.  399 - 35 %

 00 
 1 пара  129 -  31 %  00 

 1 пара  219 -  31 %

 00 
 1 уп.  349 - 28 %  00 

 1 пара  169 - 40 %

57900
 1 пара 

 Тапочки домашние 
мужские и женские 
LUCKYLAND 

  разные модели 

 00 
 1 пара  899 - 35 %

арт. 98753

ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1
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47 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Т Е КС Т И Л Ь

от 219900
 1 шт. 

 Комплект постельного белья 
Василиса 

  100% хлопок, сатин
  дизайны в ассортименте

от 199900
 1 шт. 

 Комплект постельного белья 
Унисон активное крашение 

  100% хлопок, перкаль
  дизайны в ассортименте

 Комплект полотенец TH 
3 шт/уп.  
40х60 см, арт. 442984

  микрофибра, 250 г/м2
  дизайны в ассортименте 

16900
 1 уп. 

от 6900
 1 шт. 

 Полотенце махровое 
TH 

  100% хлопок, 450-480 г/м2

от 99900
 1 шт. 

 Плед Brushed TH 
 130х170 см, арт. 88805
150х200 см, арт. 88804

  100% полиэстер

99900
 1 шт. 

 Подушка Антистресс 
  верх: 100% микрофибра 

с карбоновыми нитями 
  наполнитель: 

100% микроволокно
  размеры в ассортименте

 Плед Tender TH 
 арт. 61219  

  100% полиэстер, 150х200 см

69900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  3099  00 

 1 шт.  2999 - 33 %

 00 
 1 шт.  129 - 40 %  00 

 1 шт.  1699 - 40 %

 Скидка 30% на все подушки и одеяла 
Classic by T и Daily by T 

 00 
 1 шт.  1499 

- 30 %

 00 
 1 уп.  349 -  51 %

- 30 %

 00 
 1 шт.  1399 - 50 %

1,5 сп., арт. 615195 1,5 сп. арт. 57074

арт. 655974, 30х30 см

арт. 404667, 
подушка 50х70 см 
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КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». 
Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Размер «старой цены» на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 27.08.2020 в торговых 
центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТRО. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО. Подробности и список 
артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77. В ряде случаев для акционных позиций в каталоге величина скидки 
указана с учётом округления. Всегда в пользу клиента. На товары в ассортименте специальные цены действуют не на все товарные предложения. Скидки не суммируются 
с другими акциями и спецпредложениями. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе досрочно изменить условия или завершить проведение акции по своему усмотрению.

Цены в многоуровневых ценниках действительны при покупке указанного объема одного артикула товара.

Предложение действительно в торговых центрах городов:

1022186, 1022245

1 Продажу товаров с доставкой при заказе на сайте metro-cc.ru осуществляет ООО “Инстамарт Сервис”, 
юридический адрес: Россия 119180, г. Москва, 2-й Казачий переулок 11 стр. 1. ОГРН 1187746494980 от 22.05.2018 г. 

Минимальное время доставки от 2 часов в пределах зоны, указанной в разделе Доставка на сайте metro-cc.ru.
Доступные интервалы доставки зависят от количества поступивших заказов. Перечень городов доставки ограничен, 

возможность доставки в вашем городе смотрите на сайте metro-cc.ru в разделе Доставка.

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА METRO-CC.RU 1

ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

 Моторное масло 
LUKOIL GENESIS 
ARMORTECH НК 
5W30 4 л 
 арт. 652205 

 БАТАРЕЙКИ 
VARTA 
LONGLIFE POWER 
AA/ААА 24 шт. 
 арт. 99261, 99260 

 Блендер 
POLARIS PHB 1380 SILENT 
 арт. 99377

  мощность 1300 Вт
  измельчитель 0,5 л
  мерный стакан 0,7 л
  насадка для приготовления пюре
  венчик 

269900
 1 шт. 99900

 1 шт. 

 899  50 
 1 шт. 

при покупке 2 шт.
вместо  1799 , 00 / 1 шт. 

 499  50 
 1 уп. 

при покупке 2 уп.
вместо  999 , 00 / 1 уп. 

 00 
 1 шт.  5399  00 

 1 шт. 2000- 50 % - 50 %

 Сковорода 
ESPRADO RUSTICA 24 см 
 арт. 25787

  подходит для индукционных плит 

ЗАРЕЗЕРВИРУЙ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

1 Услуга выбора и резерва продукции осуществляется на сайте metro-cc.ru. 
5 минут – среднее время ожидания заказа, в зависимости от количества обрабатываемых 

заявок срок ожидания может быть увеличен. Проверка, оплата, получение заказа производится 
исключительно в торговых центрах METRO. Не является дистанционной продажей.

Екатеринбург • Уфа • Челябинск • Тюмень 
Пермь • Оренбург • Магнитогорск • Ижевск • Киров 
Стерлитамак • Сургут • Нижний Тагил

Версия 6
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